



●鄭秀文與何啟華即場獻唱。香港文匯報記者阿祖攝



●何啟華被李芯駿及楊偲泳挽實致全身僵硬。香港文匯報記者阿祖攝

鄭秀文與子華甫亮相即獲全場起哄歡呼，子華台上祝願大家做什麼都好，最緊要「好很開心」，亦希望所有賀歲片都大收旺場。Sammi重唱《星秀傳說》作為電影主題曲，她於首映禮上更即場獻唱，何啟華（阿Dee）與楊偉倫（阿倫）加入Rap部分，帶來全晚高潮。

黃子華受訪時透露當日已做了6場謝票，最刺激的是首次看《夜王》正片，他笑言聽聞是「十分好睇」。Sammi也未停過參與電影宣傳，都不敢說疲累，即使昨日要早起飛往馬來西亞宣傳，但也想看首映，她表示會盡力協助宣傳，連日來真的做到氣咳，所以年廿九開始一定要放假休息：「我濕疹大爆發，好彩塊臉無事，但都見我周身搵，都因為有壓力，不過就算疲累也是開心。」Sammi完成電影工作，即將又回歸唱歌的世界，今年在音樂方面會有更大型的工作。提到她開騷可再找子華做嘉賓？子華笑謂要找也不只他一個，是找大夥兒做嘉賓。

Sammi欲再翻唱勁歌

Sammi之前到過夜場做宣傳，她笑言像重回上世紀九十年代落的士高的感覺，更自爆中學已去的士高玩：「都玩得好開心，今次部戲又用我首歌，覺得時間無限，自己又好似翻新首歌，啲人又唔嫌棄好開心，係小小意外得着。」經過今次她都有意再翻唱更多歌曲，所以演唱會有很多想法，快歌也會有很多玩法。當問子華若票房大收會否也給觀眾驚喜再唱歌？他搞笑說：「我學吓《星秀傳說》先啦，我認我可以代阿倫Rap兩句，代阿Dee就唔得，相對上仲數到節拍。」Sammi即提議子華應為《夜王》落夜場，子華不抗拒，但表示要考慮安排很多保安去保護一班女演員，或者就由他們一班男演員去護花，即使穿保安制服也不介意。

另談及Sammi獲邀與坐輪椅人士一起跳舞拍片，她坦言感受頗深，原因是爸爸生前晚年也要坐輪椅，因此感覺件事很有意義也很感動：「舞者雖然係傷殘人士，但喺種不放棄嘅精神令我好感動，雙腳唔郁得，但喺種精神才係完美，所以參與到好開心。」

謝君豪享艷福心花怒放

阿Dee於首映禮台上獨拖11位女星合影好艷福，他笑言被李芯駿及楊偲泳挽實致全身僵硬，自嘲可能因平日行善



香港文匯報訊（記者 阿祖）賀

歲電影《夜王》前晚舉行香港群星首映禮，黃子華、鄭秀文（Sammi）、王丹妮、廖子妤（Fish）、謝君豪等出席，吸引數百人圍滿商場。Sammi自揭濕疹大爆發，謝票拚盡不言倦；提議子華若票房大收應為《夜王》落夜場派福利，子華表示不抗拒，笑言願穿保安服護花。

子華願穿保安服護花派福利

Sammi爆濕疹 謝票拚盡



●鄭秀文與黃子華落力為電影宣傳。香港文匯報記者阿祖攝

食素才如此幸運。楊偲泳連續兩部戲上畫，問有否叫男友張振郎買飛捧場？她帶笑表示叫所有朋友都入場睇戲。

謝君豪在戲中飾演包場的大豪客，拍戲時被大班公關小姐包圍心花怒放。他透露當年窮小子時靠叔父或哥哥帶去見識夜總會，今次到夜總會做資料搜集考察大開眼界，更跟太太分享見聞。戲中唯獨鍾情Fish，不過最親密的就是一起「跳老舞」，而拍攝前要去上堂學跳交際舞。

Fish與王丹妮則飾演「媽媽生」，也曾先到夜總會擇料。王丹妮笑言聽到不少趣事和做女公關的辛酸，並學會如何控場及防醉並自保的技巧。Fish則指有位70歲的「媽媽生」分享50年的職場經歷，內容超乎想像，因當中包括名人的秘聞：「但我哋要有職業道德，聽完都唔可以講。」

談到戲中與黃子華有吻戲，Fish即緊張起來，笑言自己腦裏一片空白，要入戲院重溫。她表示收劇本時只知道自已做「媽媽生」，到公司睇劇本時翻到某場戲她就大嚇了一聲，才知有這場面：「結果其他演員笑我係咪界咗老闆同導演錢，甚至係有份投資。」



●《夜王》舉行香港群星首映禮。香港文匯報記者阿祖攝



中年女團「Super Queens」玩跳唱 黃劍文歷親人離世眼濕濕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃劍文、何婉盈、李樂詩、文佩玲、顏米菴、劉威煌及顏志恒等前晚為《同心同路·聲動香港》慈善音樂會進行綵排。

黃劍文透露這次會演唱平日較少唱的歌曲，其中包括從未公開唱過的《彌敦道》，又會唱多首勵志的歌曲，希望將正能量帶給香港人，陪伴大家走過高山低谷。原來去年黃劍文亦經歷過生離死別，舅父和婆婆都因癌病逝世，近日另一舅父亦因病入院，讓他更加珍惜身邊人，現時有時間就會前往探望舅父，問到近日的心情是否都有受影響？劍文眼濕濕說：「因為都好耐冇見舅父，好似彼此忽略咗對方，今次有時間交流，都會擔心他，希望畀到力量互相支持。」



今個農曆新年他雖然要返內地工作，但都會與家人團聚，加上近日剛搬屋，所以要盡快「洗邋遢」執拾屋企。談到工作，他表示2月還將飛往澳洲做教會活動，包括分享及探訪。

談到早前參演的音樂劇獲前輩周慧敏及黎瑞恩到場支持，他表示好感恩：「佢哋仲要自己買飛嚟睇，又送果籃，黎瑞恩仲要請我同一班幫手的歌迷打邊爐慶功，好客氣。」此外，到場的還有從美國返港的「喬媽」小金子，他表示除了送外賣糖水，還有陪她食飯以作答謝。他又大讚「喬媽」雖然已96歲，但仍像小孩般活潑可愛。

另外，何婉盈、李樂詩及文佩玲將首次以「Super Queens」組合表演，屆時會唱《信自己》，笑言到時都會跳舞。何婉盈形容大家的默契非常好，並透露將會推出團歌。問到她們的女團有何賣點？她笑說：「時下好多後生女團，我哋係中年女團，希望帶大家去返上世紀八九十年代嘅情怀。」



●黃劍文透露會演唱平日較少唱的歌。香港文匯報記者梁靜儀攝

名單。當衛詩雅公布「最佳男主角」提名時，激動得掉下淚珠，全因看見好友陳家樂在入圍名單當中。陳家樂非常感恩能夠因《像我這樣的愛情》而獲得提名：「這次演出讓我遇見了許多值得學習的同行者，多謝導演、Fish和其他演員對手、台前幕後的工作者共同成就了這部電影，也讓我在表演上得到一次重要的歷練。」

張繼聰渴望得獎

張繼聰昨日出席記者會，現場公布他入圍「最佳男主角」，他坦言心情激動，好想得獎。梁家輝憑《捕風追影》入圍最佳男主角，他最高興的是獲知提名名單中有認識的好友，包括《風林火山》《捕風追影》裏面的演員都有入圍，作為演員能夠有作品入圍，獲得大家肯定，是一件開心的事。

陳法拉表示：「事隔十年再返香港拍攝港產片，得到提名非常感動，很感激香港的同行及觀眾沒有忘記我，亦很感謝導演張家輝及監製鍾珍給我這次機會，感謝整個團隊令我的角色能夠這麼立體及豐富。」

此外，惠英紅憑《水餃皇后》獲提名「最佳女配角」：「好開心、好激動啊！因為能夠再獲得金像獎提名，係演員一個最大榮幸，我希望盡力啦，我覺得入圍已經係一個榮耀，謝謝大家。」而杜德偉憑《風林火山》入圍「最佳男配角」，昨日生日的他視其為一份很好的生日禮物，戲中演出獲讚賞亦是他事業上一個很大的鼓勵。

香港文匯報訊（記者 阿祖）

「第44屆香港電影金像獎頒獎典禮」將於4月19日假香港文化中心舉行。昨日揭曉18個獎項入圍名單，當中《風林火山》獲最多共12項提名，《尋秦記》僅次其後獲11項提名雙雙入圍最佳電影。

今屆「最佳男主角」古天樂以《尋秦記》及《私家偵探》同時入圍大增奪獎成數，不過有影帝梁家輝在《捕風追影》的精湛演出，還有《金童》的張繼聰和《像我這樣的愛情》的陳家樂兩匹黑馬，仍有一番比拚。「最佳女主角」焦點在於慣演喜劇的馬麗演拚搏一生的《水餃皇后》，章子怡繼2013年《一代宗師》獲金像獎後再度憑《醬園弄·懸案》入圍最佳女主角，陳法拉則憑《贖命》首獲提名最佳女主角，其瘋狂式演繹表現亮麗，廖子妤（Fish）在《像我這樣的愛情》演腦癱身障人士與許恩怡再度以《無名指》中演肌肉萎縮症女孩入圍角逐影后，新一代演員同樣被看好。

金像獎大會邀得上屆影后衛詩雅和呂爵安擔任特別嘉賓揭曉提名



●陳家樂與廖子妤獲提名金像獎影后。資料圖片



2

像 奖

●衛詩雅為好友陳家樂獲提名激動落淚。香港文匯報記者阿祖攝

張繼聰獲提名影帝心情激動。香港文匯報記者阿祖攝

名單。當衛詩雅公布「最佳男主角」提名時，激動得掉下淚珠，全因看見好友陳家樂在入圍名單當中。陳家樂非常感恩能夠因《像我這樣的愛情》而獲得提名：「這次演出讓我遇見了許多值得學習的同行者，多謝導演、Fish和其他演員對手、台前幕後的工作者共同成就了這部電影，也讓我在表演上得到一次重要的歷練。」

張繼聰渴望得獎

張繼聰昨日出席記者會，現場公布他入圍「最佳男主角」，他坦言心情激動，好想得獎。梁家輝憑《捕風追影》入圍最佳男主角，他最高興的是獲知提名名單中有認識的好友，包括《風林火山》《捕風追影》裏面的演員都有入圍，作為演員能夠有作品入圍，獲得大家肯定，是一件開心的事。

陳法拉表示：「事隔十年再返香港拍攝港產片，得到提名非常感動，很感激香港的同行及觀眾沒有忘記我，亦很感謝導演張家輝及監製鍾珍給我這次機會，感謝整個團隊令我的角色能夠這麼立體及豐富。」

此外，惠英紅憑《水餃皇后》獲提名「最佳女配角」：「好開心、好激動啊！因為能夠再獲得金像獎提名，係演員一個最大榮幸，我希望盡力啦，我覺得入圍已經係一個榮耀，謝謝大家。」而杜德偉憑《風林火山》入圍「最佳男配角」，昨日生日的他視其為一份很好的生日禮物，戲中演出獲讚賞亦是他事業上一個很大的鼓勵。

央視網絡春晚賀小年

香港文匯報訊（記者 馬曉芳）華燈映小年，《中央廣播電視總台2026網絡春晚》10日晚播出，晚會延續「劇式串聯」的新範式，傳統文化與現代科技交融碰撞，將過去一年網絡文化的發展潮流轉化為舞台上的真摯表達，在「超時空客棧」煥新升級的故事裏打造了一場跨越古今、虛實交互的視聽盛宴。

晚會以熱鬧喜慶的年俗情景唱演揭幕。開場秀《好運好連接》中，伯遠、李子璇、許佳琪、鄭業成巧借名字諧音送祝福，聯同多位網

（左起）劉宇、周也與孫名川合作《百福到》。視頻截圖



●蘇醒、楊旭文與「蘇超」球員代表同台獻藝。香港文匯報北京傳真

蘇醒玩梗周也「變臉」

絡達人與小央機器人家族，用最「接網氣」的方式帶領觀眾邁入「新春進行時」。高海寶、合文俊、李逗逗、李飛與賴美雲帶來《燃燒我的卡路里》，詼諧演繹「管住嘴、邁開腿」，傳遞健康生活理念。《最愛看的一集》中短劇演員陳添祥、郭淳、姚冠宇與張翅「一鏡到底」唱演《最愛看的一集》串聯起片場日常，「破次元」呈現青年流行文化。

蘇醒與楊旭文攜手江蘇十三市球員代表，獻上融合「蘇超」熱梗的《熱烈的我們》熱血登場。王赫野、孫楊與齊齊哈爾市第一中學校排球隊共同演繹《月亮照山川》，唱響「風雪凍土亦能孕育熾熱靈魂」的青春之聲。丁真、井龍、沙一汀與武藝用《愛你，小孩》真誠回應成長的困惑與渴望，給年輕追夢人一份「愛你老己」的溫柔鼓勵。周也、劉宇與孫名川合作《百福到》，儻舞飄、變臉絕、噴火燃，非遺含量超標，三人綵排舞蹈時輕鬆拿捏，卻被歌詞狠狠「做局」。

《甜蜜蜜》溫情展現代際關懷，鏡頭聚焦被網友親切稱為「西瓜奶奶」的吳明珠院士。王冰冰、希林娜依·高、驚卓、卓沅、楊曉寒等與西南大學園藝園林學院的學子共同講述科學家埋首田壟、育瓜為民的故事。而跨時空舞蹈創演秀則以兩匹馬的視角生動講述了「昭陵六駿」的故事。